

19. januar 2012

NA TEMELJIH 50-LETNE TRADICIJE IN NA KRILIH PRIHODNOSTI

»Sejemsko leto 2011 v Pomurskem sejmu z ozirom na gospodarsko in splošno stanje v Sloveniji in svetu ocenjujemo kot uspešno in dobro. Uspelo nam je uspešno realizirati vse tri sejemske projekte, šest ocenjevanj kakovosti in veliko obsejmskih dogodkov, ki so bili odmevni in uspešni za razstavljalce, obiskovalce in druge udeležence. V Pomurskem sejmu se zavedamo, da je v danem ekonomskem trenutku najbolj pomembno ostati na tržišču pomemben akter z vsemi obstoječimi produkti in programi, ki imajo tradicijo. Iščemo tudi nove izzive pri čemer pa se zavedamo pogojev, ki jih nudi ožje okolje in regija.

Pomurski sejem v letu 2012 z mednarodnim kmetijsko – živilskim sejmom AGRA praznuje častitljivi 50. jubilej. Tako AGRA kot drugi sejmi, ki jih organiziramo, so prilagojeni pokrajini ob Muri in pokrivajo regijo, ki sega v Avstrijo, Madžarsko in Hrvaško. V tej širši regiji je največja naravna danost kmetijstvo in ljudje, ki obvladajo veliko dejavnosti in so odprti in skromni ter pošteni. Pomurski sejem ima odgovorno poslanstvo v tem, da v tej regiji nudi prireditve, ki postavljajo to regijo ob bok najbolj razvitih in najbolj sposobnih regij, saj se na sejmi, ki jih organizira, lahko promovira regijsko gospodarstvo in regija kot pokrajina z vsemi svojimi posebnostmi. Poleg bogatega kmetijstva je ta regija dala vedno tudi veliko gradbincev, v regiji je veliko naravnega okolja z bogato lovsko, ribiško in turistično tradicijo in ne nazadnje iz te regije prihaja tudi največ poklicnih vojakov. Zato je vizija Pomurskega sejma v razvoju sejmov kot je kmetijsko-živilski sejem, kot je gradbeni, komunalni in energetski, sejem lov ribolov in turizem ter sejem sodobna obramba in zaščita. In ravno AGRA, MEGRA, LOV in SOBRA so sejmi, ki so se že dokazali kot pomembni za regijo, celotno državo in za mednarodno regijo sosednjih držav. Na teh projektih pa je še veliko podprojektov, ki se bodo prilagajali trendom in usmeritvam nadaljnjega razvoja kot samostojne prireditve ali kot organizacijski del večjih. Poslovno povezovanje in promocija imata v času gospodarske krize še večji pomen. Poslanstvo Pomurskega sejma je, da nudi podjetjem in njihovim izdelkom, ki kažejo pot iz recesije in okoljske krize, vso podporo pri kakovostnih sejmskih predstavitvah, poslovnem povezovanju, spremljevalnih dogodkih in oglaševanju.«

Janez Erjavec, direktor Pomurskega sejma

SEJMI IN OCENJEVANJA KAKOVOSTI V LETU 2011

V Pomurskem sejmu so v letu 2011 organizirali 3 sejme in 6 strokovnih ocenjevanj kakovosti izdelkov. Na vseh sejmih je na 96.000 m² površin sodelovalo 2224 razstavljalcev iz 27 držav, ki jih je obiskalo 143.500 obiskovalcev. Na ocenjevanjih kakovosti je sodelovalo 383 udeležencev s 1315 izdelki iz 11 držav.

Konec marca je mednarodni sejem gradbeništva MEGRA na 16.500 m² razstavnih površin predstavil 360 razstavljalcev iz 14 držav, obiskalo pa ga je 15.500 obiskovalcev. Na mednarodnem sejmu lovstva, ribištva, aktivnosti in oddiha v naravi je na 12.300 m² sodelovalo 154 razstavljalcev iz 17 držav in si ga je ogledalo 11.000 obiskovalcev. Mednarodni kmetijsko-živilski sejem AGRA je konec avgusta privabil 1710 razstavljalcev iz 27 držav, ki so se predstavili na 67.200 m² razstavnih površin 117.000 obiskovalcem. Sejme je spremljalo več deset odmevnih strokovnih posvetov (samo sejem AGRA več kot 50) ob njih pa tudi številni poslovni, promocijski, stanovski in družabni dogodki.

Ob sejmih je Pomurski sejem organiziral ocenjevana kakovosti: Mednarodno ocenjevanje mesa in mesnih izdelkov, na katerem je sodelovalo 43 podjetij s 296 izdelki iz Slovenije, Hrvaške, Avstrije in Italije, Mednarodno ocenjevanje mleka in mlečnih izdelkov, na katerem je sodelovalo 24 prijaviteljev s 148 izdelki, ki imajo poreklo v Sloveniji, Hrvaški, Avstriji in Nemčiji, Mednarodno ocenjevanje sadnih sokov, brezalkoholnih pijač in embalaranih vod, na katerem je nastopilo 11 podjetij s 70 izdelki iz Avstrije,

Hrvaške, Slovenije in Srbije, Odprto državno ocenjevanje vin - Vino Slovenija Gornja Radgona z novostjo – ocenjevanjem vin iz ekološko pridelanega grozdja (Na obeh ocenjevanjih je skupaj sodelovalo 226 pridelovalcev iz osmih držav z 658 vini: na rednem delu ocenjevanja 218 vinogradnikov in vinarjev iz Slovenije, Hrvaške, Avstrije, Španije, Črne gore, Makedonije, Madžarske in Slovaške z 635 vzorci vin, ter na ocenjevanju vin iz ekološko pridelanega grozdja 8 pridelovalcev iz Avstrije in Slovenije poslalo 23 vzorcev vin.), Ocenjevanje medu z mednarodno udeležbo (56 čebelarjev iz Slovenije in Hrvaške je v ocenjevanje poslalo 89 vzorcev medu.), Mednarodno ocenjevanje kmetijske mehanizacije in opreme (sodelovalo je 30 svetovnih proizvajalcev s 56 novitetami.)

Poleg sejmov je Pomurski sejem uspešno organiziral in soorganiziral tudi druge projekte. Skupaj s pokrovitelji je uspešno izpeljal projekt Vinska kraljica Slovenije 2011. Simona Žugelj je kot 15. nosilka krone promovirala slovensko vinogradništvo, vinarstvo in turizem na več kot 70-ih uradnih in številnih manj formalnih dogodkih, povezanih z vinarstvom in vinogradništvom. Pomurski sejem je sodeloval v Združenju evropskih kmetijskih sejmov EURASCO in v društvu agrarnih novinarjev Slovenije DANS. Skupaj z okrajnim glavarstvom Bad Radkersburga je z mednarodno slikarsko kolonijo "Vinogradi obeh bregov Mure" sedemnajstič izpričal tesno zgodovinsko povezanost obeh obmejnih krajev ter Avstrije in Slovenije.

JUBILEJNO SEJEMSKO LETO IN LETO KAKOVOSTI 2012

SEJMI 2012



SEJEM MEGRA

Gornja Radgona, od 28. marca do 1. aprila 2012

MEGRA, 25. mednarodni sejem gradbeništva

ENGRA, mednarodni sejem energije in trajnostne gradnje

KOGRA, mednarodni sejem komunale, urejanja okolja in ekologije



AGRA

50

Gornja Radgona, od 25. do 30. avgusta 2012

50. mednarodni kmetijsko-živilski sejem



SEJEM INPAK

Gornja Radgona, od 25. do 30. avgusta 2012

18. mednarodni sejem embalaže, tehnike pakiranja in logistike



SOBRA

Gornja Radgona, od 20. do 22. septembra 2012

6. mednarodni sejem obrambe, varovanja, zaščite in reševanja, bienalni sejem

OCENJEVANJA KAKOVOSTI 2012

Odprti natečaj slovenski Oskar za embalažo

16. maj

Mednarodno ocenjevanje mesa in mesnih izdelkov

24. - 25. maj (sveže meso)

20. - 22. junij (mesni izdelki)

Mednarodno ocenjevanje mleka in mlečnih izdelkov

5. – 8. junij

Mednarodno ocenjevanje sadnih sokov, brezalkoholnih pijač in embaliranih vod

13. junij



Odprto državno ocenjevanje vin - VINO Slovenija Gornja Radgona

Ocenjevanje vin iz ekološko pridelanega grozdja

23. - 27. julij

Ocenjevanje medu z mednarodno udeležbo

7. avgust

Mednarodno ocenjevanje kmetijske mehanizacije in opreme

23. - 24. avgust

DRUGI PROJEKTI

- Pomurski sejem bo tudi v letu 2012 sodeloval v Združenju evropskih kmetijskih sejmov EURASCO, v mednarodni zvezi sejmov UFI ter v Društvu agrarnih novinarjev Slovenije.

- Skupaj z okrajnim glavarstvom Bad Radkesburg bo 18-ič organiziral slikarsko kolonijo "Vinogradi obeh bregov Mure".

- Vinska kraljica Slovenije, Martina Baškovič, bo v letu 2012 predstavnica slovenskih vin, slovenskega vinogradništva in vinorodne dežele, ter poslanica slovenskega turizma in kulturne dediščine.



MEGRA, 25. mednarodni sejem gradbeništva

ENGRA, mednarodni sejem energije in trajnostne gradnje

KOGRRA, mednarodni sejem komunale, urejanja okolja in ekologije

MEDNARODNI SEJEM GRADBENIŠTVA MEGRA 2012 TRAJNOSTNO ŠE BOLJ PERSPEKTIVEN S SEJMOMA ENGRA IN KOGRA!

MEGRA, mednarodni sejem gradbeništva se bo v Gornji Radgoni, od srede, 28. marca do nedelje, 1. aprila 2012 ob svoji 25-i ponovitvi poslovno in strokovno razširil s sejmom ENGRA, mednarodnim sejmom energije in trajnostne gradnje in KOGRA, mednarodnim sejmom komunale, urejanja okolja in ekologije. Trije sočasni sejmi bodo iz različnih zornih kotov v uspešno poslovno, komercialno, promocijsko in poslovno druženje povezali poslovneže, strokovnjake in najširši krog obiskovalcev. Njihove stične točke bodo gradnja, energetika in sožitje človekovega urbanega prostora z okoljem. Rdeča, modra in zelena nit vseh sejmov pa bodo nove naložbe, ki bodo oživele gradbeništvo, investicije v obnovljive vire in v umno rabo energije ter vlaganja v posodobitev in razvoj komunalne infrastrukture.

SINERGIJE SEJMOV MEGRA, ENGRA IN KOGRA

Sejem pod krovno blagovno znamko MEGRA bo tako opozarjal na investicije in nove priložnosti v gradbeništvu ter novosti s področja gradbenih materialov in gradbene mehanizacije.

Mednarodni sejem energije in trajnostne gradnje ENGRA bo opozarjal na smotrnost investicij v obnovljive vire in v umno rabo energije. Ponujal bo materiale, naprave, sisteme in storitve s tega področja ter svetoval glede financiranja za OVE in URE.

Mednarodni sejem komunale, urejanja okolja in ekologije KOGRA bo podčrtal vlaganja v posodobitev in razvoj komunalne infrastrukture ter ponudil znanje, izdelke in storitve, ki jih za to potrebujemo.

SPREMLJEVALNE RAZSTAVE IN DOGAJANJE

Sejmi MEGRA, ENGRA IN KOGRA se bodo v trajnostno prihodnost gradbeništva, energetike in sobivanja z okoljem zazrli s pestrim spremljevalnim programom.

Kot novost bo predstavljena Obrtna ulica. Na njej se bodo zvrstili praktični prikazi poklicev v obrti in podjetništvu kot usmeritev mladim za perspektivno izobraževanje za deficitarne poklice. Namen obrtne ulice pa je obiskovalcem predstaviti tudi novosti s področja izvajalskih del posameznih obrtnih dejavnosti.

Vabile bodo specializirane razstave: Energijsko varčna hiša, Ravnanje z okoljem in Kritine v času klimatskih sprememb.

Stroko in posel bodo družila aktualna strokovna posvetovanja in okrogle mize.

Predstavljeni bodo Znaki kakovosti v graditeljstvu v organizaciji Gradbenega inštituta ZRMK.

Sejem bodo spremljala različna tekmovanja in predstavitve praktičnih prikazov graditeljskih spretnosti. Na sporedu bodo že tradicionalno Državno prvenstvo mladih kleparjev in krovcev v organizaciji Sekcije kleparjev in krovcev Obrtno – podjetniške zbornice Slovenije. Predstavili se bodo mladi, ki bodo na skupnem razstavnem prostoru gradbenega šolstva Slovenije gradili skupen graditeljski izdelek ter se pomerili na tekmovanju dijakov gradbenih šol v zidanju. Osnovnošolci, ki bodo obiskali sejem, pa bodo lahko tekmovali v graditeljski spretnosti in spoznali priložnosti, ki jim jih nudi izobraževanje na področju gradbeništva.

BREZPLAČNA SVETOVANJA OBISKOVALCEM

Vsakodnevno bodo obiskovalcem sejma po tematskem urniku pa tudi individualno na voljo energetska in gradbena svetovanja.

Obiskovalcem bodo strokovnjaki s področja komunale in urejanja okolja na tematskih in individualnih svetovanjih odgovorili tudi na njihova vprašanja glede ekološkega vključevanja njihovih bivališč v okolje in glede urejanja okolice.

50. mednarodni kmetijsko-živilski sejem**TRADICIONALNO SVEŽ - JUBILEJNI, 50. MEDNARODNI KMETIJSKO-ŽIVILSKI SEJEM AGRA**

»V sejem AGRA je vgrajeno pol stoletja prizadevanj, načrtov in uspehov razstavljalcev, strokovnih sodelavcev, kmetijske politike in mnogih generacij prijateljev kmetijstva in podeželja. V tem obdobju je postal poslovni in strokovni dogodek, ki s svojim poslanstvom širi optimizem in samozavest med razstavljalci in obiskovalci ter z novimi spoznanji odpira ideje in načrte za prihodnost. Jubilejni sejem bo poleg najboljših blagovnih znamk kmetijske mehanizacije, opreme, živilskih proizvodov, najboljših živali, najpomembnejših rastlin, ter novih znanj in spoznanj pokazal vse tisto, kar je pomembno za razvoj kmetijstva, agrikulture in za trajnostni razvoj podeželja.«

Janez Erjavec, direktor Pomurskega sejma

IZPOSTAVLJENE VSEBINE

- mednarodno leto zadrug in 140 let združništva v Sloveniji
- 50 let skupne evropske kmetijske politike in 50 let kmetijskih sejmov v Gornji Radgoni
- Izdelki, ki so v EU in v Sloveniji zaščiteni po geografskem poimenovanju in tradicionalnem ugledu oz. posebnosti
- slovenske blagovne znamke živil
- ekološko kmetijstvo in ekološka živila
- prehranske oskrbne verige
- zaščita kmetijskih površin s ciljem večje samooskrbe Slovenije
- kmetijska tehnika za varno in okolju prijazno kmetovanje
- predstavitev dežele partnerice Avstrije kot prve države, ki je pred 50. leti sodelovala na sejmu
- sodelovanje z Rusko federacijo – deželo gostjo

SPECIALIZIRANE RAZSTAVE

- regionalni kmetijski pridelki in izdelki
- turistična ponudba na deželi
- razstava in pokušnja vin iz tradicionalno in ekološko pridelanega grozdja na Odprtem državnem ocenjevanju Vino Slovenija Gornja Radgona
- mednarodna razstava goveje živine lisaste pasme
- mednarodna razstava lipicancev
- razstava slovenskih avtohtonih pasem domačih živali
- predstavitev kmetijsko živilskega šolstva Slovenije
- vzorčni nasadi poljedelskih kultur, vrtnin, zelišč in aromatskih rastlin
- gozdno parkovni nasad s poudarkom na lesu kot obnovljivem gradbenem materialu in viru energije

POSLOVNI IN STANOVSKI DNEVI

Sobota, 25. 8. 2011

- dan Evropske unije in 50 let skupne kmetijske politike
- dan kmetijske tehnike
- dan lipicancev
- dan oračev
- dan kmečkih običajev in navad

Nedelja, 26. 8. 2011

- dan podeželske mladine
- dan gozdarjev in gozda
- dan čebelarjev

Ponedeljek, 27. 8. 2011:

- dan govedorejcev
- dan konjerejcev
- dan veterinarjev
- dan živilcev
- dan dežele gostje

Torek, 28. 8. 2011

- dan vinogradnikov in vinarjev
- dan sadjarjev

Sreda, 29. 8. 2011

- dan slovenskih zadružnikov in 140 let združništva v Sloveniji
- mednarodni dan zadrug
- dan Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije
- dan prašičerejcev
- dan rejcev drobnice
- dan ekološkega kmetijstva
- dan dežele partner in avstrijske Štajerske

Četrtek, 30. 8. 2012

- dan kmetijsko-živilskega šolstva
- dan krajinskih in naravnih parkov
- dan traktorjev Steyr
- dan zamejskega kmetijstva

STANOVSKI IN DRUŽABNI PROGRAM

- mednarodna parada kmečkih običajev
- tekmovanje v plesanju polke z mednarodno udeležbo
- 14. državno sekaško tekmovanje lastnikov gozdov
- izbor najtežje buče in najzanimivejše zbirke okrasnih bučk
- tekmovanje v vlečenju vrvi
- nogometna tekma med vinarskimi in estradnimi zvezdami
- zaključek akcije »S kmetije za vas«
- srečanje starodobnih traktorjev Steyr
- pokušnje vin in prehranskih izdelkov
- strokovni ogledi razstave goveje živine, prašičerejske razstave, po vzorčnih nasadih rastlin, po sejmski učni gozdni poti
- zabaviščni park
- zabavni glasbeni program

18. mednarodni sejem embalaže, tehnike pakiranja in logistike**SVEŽA ZJUBILEJNIM SEJ MOM AGRA: INPAK IN SLOVENSKI OSKAR ZA EMBALAŽO!**

INPAK, 18. mednarodni sejem embalaže, tehnike pakiranja in logistike, bo potekal hkrati z jubilejnim 50. mednarodnim kmetijsko-živilskim sejmom AGRA v Gornji Radgoni od 25. do 30. avgusta 2012. Na njem bodo strokovni in poslovni obiskovalci v najkrajšem času in na enem mestu našli celovite rešitve za povezavo pridelave, predelave in tržišča. Ponudniki pa bodo izkoristili izvrstno priložnost za najširšo promocijo in hkrati nagovor specifičnih ciljnih skupin potrošnikov. Neposredno se bodo poslovno in strokovno povezovali tudi razstavljalci sejmov AGRA in INPAK ter ponudbo kmetijstva, živilske predelave, vinarstva in z njimi povezanih dejavnosti zapakirali v inovativne in okoljsko sprejemljive embalažne in logistične rešitve.

RAZSTAVNI PROGRAM

Sejem INPAK bo ponujal različne vrste embalaže, materiale in tehnologijo za njeno izdelavo, za pakiranje in označevanje, za opremo skladišč, logistiko ter ravnanje z odpadno embalažo.

STROKOVNI POUČENKI

V strokovnem smislu se bo INPAK posvetil aktualnim zahtevam Evropske unije za trajnostno embalažo. Osvetlil bo njene sodobne funkcije in nove materiale. Ponudil bo rešitve za ravnanje z odpadno embalažo in pravičen odnos do okolja v njenem celotnem življenjskem ciklu.

34. SLOVENSKI OSKAR ZA EMBALAŽO

Posebne pozornosti bo deležno oblikovanje in grafična oprema embalaže. Pred sejmom INPAK bo potekalo strokovno ocenjevanje 34. slovenski oskar za embalažo. Pod pokroviteljstvom Gospodarske zbornice Slovenije bo nagrajevalo izvirnost in inovativnost embalaže, zaščito vsebine, varovanje okolja, praktičnost uporabe, napredek pri varnosti in higieni izdelka, estetiko in tržno komunikativnost embalaže, pa tudi tehnične vidike proizvodnje embalaže in tehnike pakiranja. Nagrajeni izdelki bodo razstavljeni v okviru posebne razstave na sejmu INPAK in AGRA.



6. mednarodni sejem obrambe, varovanja, zaščite in reševanja, bienalni sejem

ZAVEZNIŠTVO ZAUPANJA MED INSTITUCIJMI OBRAMBE, VAROVANJA, ZAŠČITE IN REŠEVANJA TER ČLOVEKOM

Bienalni mednarodni sejem obrambe, varovanja, zaščite in reševanja SOBRA 2012 bo predstavil novo opremo in storitve, ki jih pri svoji dejavnosti potrebujejo vojska in civilna zaščita, gasilci, policija in druge institucije, ki se ukvarjajo z zaščito in reševanjem ljudi ter premoženja.

Poleg podjetij, ki bodo na sejmu predstavljala svojo opremo, se bodo predstavile vse slovenske institucije, ki skrbijo za varnost in zaščito. Izkazale se bodo z dinamičnimi predstavitvami in na strokovnih posvetih. Obiskovalcem, ki jih skrbi osebna varnost in varnost njihovega imetja, bodo ponudile številne koristne nasvete in prikaze. Najmlajše bodo izobraževale z gledališkimi in lutkovnimi predstavami. Vse, ki jim je mar za osebno in skupno blaginjo pa povezale tudi na številnih drugih kulturnih dogodkih. Z vsem tem bo sejem ponovno predstavljal pravi festival varnosti in zaščite.

Poleg ciljnih poslovnih in strokovnih javnosti bo zato sejem SOBRA pritegnil tudi najširšo množico obiskovalcev. Ti se bodo na sejmu opremili z znanjem in izdelki, s katerimi se lahko obvarujejo pred grožnjami vojaške agresije, kriminala, požarov, nesreč in nezgod v gospodinjstvih, škodljivih izpustov in izlivov nevarnih snovi ter pred naravnimi nesrečami.

RAZSTAVNI PROGRAM SEJMA

Sejem bo predstavil izdelke in storitve za področje obrambe in varovanja ter za področje zaščite, reševanja in pomoči.

SPREMLJAJOČI PROGRAM SEJMA

Predstavljene bodo vse ravni izobraževanja in zaposlitvene možnosti za vojaške in policijsko-varnostne poklice, preventivni varnostni in humanitarni projekti in akcije ter stanovska združenja. Na sporedu bodo izobraževalne delavnice, predavanja in okrogle mize. Sejem bodo spremljale atraktivne dinamične predstavitve izurjenosti in uporabe vojaške tehnike Slovenske vojske, slovenske policije, gasilstva in enot civilne zaščite. Predstavljeni bodo samozaščitni ukrepi proti poplavam in drugim naravnim nesrečam.

Več informacij:

Pomurski sejem, d.d.
Cesta na stadion 2
9250 Gornja Radgona
telefon: 02/5642 116, telefaks: 02/5642 160, e-pošta: info@pomurski-sejem.si
Odnosi z javnostmi, Miran Mate, telefon 041/263 107, e-pošta: miran.mate@pomurski-sejem.si
www.pomurski-sejem.si